

# 太钢日报

BAOWU

中共太原钢铁(集团)有限公司委员会主管主办 第12275期 本期四版

国内统一连续出版物号:CN 14-0047

2022年1月25日 星期二

农历辛丑年腊月廿三

太钢集团企业愿景:

成为全球不锈钢业引领者

## 太钢集团十九届一次职工代表大会召开 太钢不锈钢四届一次职工代表大会召开



魏成文作工作报告。

王旭宏 摄



太钢集团十九届一次、太钢不锈钢四届一次职工代表大会会场。

王旭宏 摄

本报讯(记者 陈昕)1月21日,太钢集团十九届一次、太钢不锈钢四届一次职工代表大会完成各项议程后圆满闭幕。

会议以视频形式召开,太钢集团党委书记、董事长高祥明,总经理、党委副书记魏成文及其他省内地区的职代会主席团成员、公司党委委员(列席)在主会场参会。宝钢德盛、宁波宝新及职代会其他正式代表、列席代表、特邀代表,公司纪委委员(列席)在分会场参会。

大会听取了职代会预备会议讨论审议情况的报告,审议通过了太钢集团、太钢不锈钢职代会决议以及厂务公开民主管理、安全生产、能源环保、职工培训等专项报告和议案。

魏成文作了题为《持续对标找差,持续深化改革,加快建设全球最具竞争力不锈钢全产业链企业》的工作报告。

报告指出,2021年是“十四五”开局之年,也是太钢集团加入中国宝武大家庭的第一个完整年。一年来,太钢干部

职工以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入开展党史学习教育,深入贯彻落实习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话和指示批示精神,坚决贯彻落实中国宝武和山西省委、省政府各项决策部署,在建设全球最具竞争力不锈钢全产业链企业的新征程上迈出坚实步伐,实现良好开局。主要体现在:经营业绩创出历史最优,整合融合红利持续释放,开疆拓土取得重要进展,技术产品创新成果丰硕,绿色低碳发展升级加码,智慧制造进程全面提速,深化改革任务扎实推进,管理体系能力全面加强,战略多元单元进步明显,和谐企业建设再谱新章。

在深入分析当前存在的差距不足和面临的形势后,魏成文在报告中提出了2022年公司的经营管理指导思想和工作目标:以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记考察调研中国宝武重要讲话和指

示批示精神,坚决落实中国宝武和山西省委、省政府决策部署,在太钢集团党委的坚强领导下,以“成为全球不锈钢业引领者”为愿景,以“支撑先进制造、创造美好生活”为使命,坚持全面对标找差,坚持创新驱动发展,坚持全面深化改革,坚持低碳智慧转型,奋力将太钢建成全球最具竞争力的不锈钢全产业链企业,为中国宝武创建世界一流伟大企业提供坚实支撑。

关于2022年重点工作,报告指出,一要加快不锈钢发展规划落地实施,构建不锈钢全产业链发展雏形。实现海外资源项目破局;实施矿山可持续发展项目,确保基础资源保障;高效推进各基地重点项目建设,充分挖掘和释放生产潜力,快速提升各基地不锈钢专业化生产能力,实现规模效益。二要坚持创新驱动发展,加快抢占不锈钢技术制高点。完善“一总部多基地”协同研发机制,持续提高创新效率和产出;加强科

技创新核心能力建设,推进使命类和“卡脖子”技术产品攻关;提升营销服务价值创造能力;夯实质量管理基础,形成更多质量领先产品集群。三要深化全面对标找差,极致提升效率效益。突出“找差”对标提效,深入挖掘成本削减潜力点,实现全面、全方位降本增效;坚持“一切费用皆可降”原则,通过源头零基础控制倒逼费用削减;培育特色优势,提升多元业务创效能力。四要持续深化改革和管理变革,焕发动力活力。决战决胜国企改革三年行动,全面激发企业活力;积极探索多种激励方式,持续激发员工动力;完善“一总部多基地”管控模式,着力提升总部管理效能和配置效率,推动各基地一体化协同高效运作,实现协同效益;继续推进专业化整合和专业协作管理变革,减少经营活动中间环节,更加聚焦主业发展,进一步提高劳动生产率;

(下转第三版)

## 山西省商务厅领导访问太钢

本报讯(记者 张晓鹏)1月20日,山西省商务厅副厅长李国荣到太钢访问,就外贸进出口情况进行指导交流。太钢集团党委书记、副总经理刘鹏飞及相关部门负责人在公司主楼热情接待了李国荣一行。

刘鹏飞对山西省商务厅长期以来对太钢的关心和支持表示感谢。他说,加入中国宝武以来,太钢集团坚持“超越自我、跑赢大盘、追求卓越、全球引领”的强绩效导向,2021年经营业绩创历史新高,进出口业务按计划持续推进。下一步,太钢将按照

中国宝武的既定战略目标,聚焦主责主业,握指成拳、协同发展,为把中国宝武建设成为世界一流示范企业贡献力量。作为山西省外贸进出口的主要成员之一,太钢肩负着重要的使命责任,将进一步提高政治站位,在积极响应中国宝武对高质量发展要求的同时,最大程度挖掘自身潜力,为山西省进出口贸易提供有力支持。希望山西省商务厅继续支持太钢,在进出口政策方面给予更多支持,激发企业内生动力和进出口方面的积极性,为山西省经济发展作出应

有贡献。

李国荣说,加入中国宝武后,太钢生产经营表现出了强劲的发展态势,进出口业务持续稳定,这是全体太钢人奋力拼搏的结果。面对全球不锈钢贸易面临的新挑战,省商务厅将竭尽全力,以做实做细为手段,以提高办事效率为目标,一如既往支持太钢的发展,在进出口的重点难点问题上给予更大力度的支持。希望太钢不忘产业报国初心,牢记大国重器使命,围绕年度进出口总目标,发挥中国宝武大平台的资源优势,加强协同,制定清晰细致的工作计划,在占领全球贸易份额上做文章,推动不锈钢在全球市场份额的提升,为山西省进出口业务的发展贡献力量。

本报讯(记者 孙敬)

1月21日,太钢集团十九届一次、太钢不锈钢四届一次职代会主席团会议在信自公司四楼会议室召开。

会议由公司工会主席孟永全主持。

会议审议了预备会议各代表团讨论审议情况的报告和大会决议(草案)。

会议以视频会议形式召开,太钢经理助理级以上领导,太钢省内地区的主席团成员在主会场参加会议,其他主席团成员在分会场参加会议。

太钢集团十九届一次职代会主席团会议召开